
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  12.09.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 66 
състав, в публично заседание на 12.09.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 11093 по описа за 2017 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 15,20 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, представител не се явява. 

Постъпила е молба от 10.09.2019 г. от пълномощник на дружеството и от управителя, 

с която не възразява да се даде ход на делото, да се приемат доказателства, да се даде 

ход по същество, изразява се позиция по съществото на спора и се иска да се 

постанови решение, с което да се отмени обжалвания РА, с който е потвърден с 

решението на директора на ДОДОП, претендират се разноски, съобразно представен 
списък. 

СЪДЪТ връчва копие от молбата на процесуалния представител на ответника.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С.  – редовно уведомен, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ П.,  представя пълномощно.   

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Да се даде ход на делото. 

Предвид липсата на процесуални пречки,  СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че в изпълнение на определение на съда от 11.07.2019 г., с което е 

отменен хода по същество от ДОДОП на 18.07.2019 г. е представено в цялост Решение 

№ 1029/30.06.2017 г. на директора на същата дирекция, издадено на жалбоподателя.  

ДОКЛАДВА, че на 22.08.2019 г. от жалбоподателя са представени заверени копия от 

документите, посочени в списъка на л. 340 от делото, а именно три броя вносни 

бележки. 

 ЮРИСКОНСУЛТ П.: Моля да приемете представените доказателства, както от 

страна на директора на ДОДОП – С., така и от страна на жалбоподателя. Нямам други 



доказателствени искания.  

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото вече докладваните 

доказателства, представени от ДОДОП и от жалбоподателя. 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и   

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана и 

да потвърдите РА в частта, в която не е отменен. Подробни съображения са изложени 

в решението на директора на ДОДОП – С.. Моля да ми присъдите юрисконсултско 

възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на претендираното адвокатско 

възнаграждение. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК! 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,24 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


